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Активисти антирасистичког покрета "СОС расизам" тајно су снимали ексклузивне плаже
на Азурној обали на којима, како тврде, људи који се зову или изгледају као да су
северноафричког порекла, трпе дискриминацију, пошто им је онемогућено да резервишу
или изнајме лежаљке.

  

  

Активисти покрета "СОС расизам" послали су парове различитог етничког порекла на
ексклузивне плаже на Азурној обали, користећи скривене камере да сниме како је сваки
од парова дочекан и услужен.

  

Расна дискриминација у француском рају
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Истичу да је пару, како наводе, "северноафричког изгледа", који је затражио лежаљке
речено да су све резервисане, док су само неколико минута касније пару белаца, који је
исти захтев упутио на истој приватној плажи, додељене лежаљке у првом реду поред
мора.

  

Други активисти исте организације кажу да нису могли да резервишу лежаљке на
приватним плажама ако су покушали да их резервишу на име које је звучало страно.

  

"Са именом које звучи афрички, место је било пуно. Када сам се јавио и рекао
француско име, зачудо, још је било места", рекао је један од активиста за француски Ле
Монд
.

  

Из организације тврде да је на трећини приватних плажа у Антибу забележена
дискриминација, док две трећине ноћних клубова и барова тестираних у Марсеју и Екс
ен Провансу бирају муштерије на основу њиховог порекла.

  

"Очигледан неуспех јавних власти"

  

Покрет "СОС расизам" је спроводио и раније сличне тајне акције како би доказали
дискриминацију, али су сада први пут тестирали приватне плаже на Азурној обали.

  

"Утврдили смо да дискриминација може бити заснована на одећи, боји коже, физичком
изгледу и пореклу особе. Неправедно је и неподношљиво овако живети", каже једна од
активисткиња.

  

Из организације кажу да припремају досије који ће предати адвокатима задуженим да
предузму правне акције против места на којима је забележена дискриминација.

  

"Ова ситуација је резултат очигледног неуспеха јавних власти да спрече расну
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дискриминацију", рекао је новинарима председник "СОС расизма".

  

Каже да ће открића организације послати полицији и локалним властима и да ће помно
пратити каква ће реакција уследити.

  

У извештају о расизму у Француској Националног консултативног комитета за људска
права, објављеном прошлог месеца, наведено је да француско друштво постаје
толерантније. Годишњи "индекс толеранције" износи на 68 од могућих 100, што је
највиши до сада, али су предрасуде према одређеним заједницама, укључујући
муслимане и Роме, према извештају, и даље посебно забрињавајуће.

  

(РТС, Гардијан)
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